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三重県立稲葉特別支援学校　令和元年１２月２３日　特別支援部発行



２０１９年も「令和」最後の月となりました。さて本校の子ども達にとってはどんな年だったでしょう？
２学期は，校外学習、宿泊学習、修学旅行、そして、11月の学校祭と、たくさんの思い出ができたことと思います。１年を振り返り、来る年の目標を立てるとき、今まで使ってない福祉サービスを利用するのもいいかもしれません。
新しい年が、皆様にとって良い年でありますように！！
地域生活支援サービスの紹介
今回保護者の方からご質問のありました移動支援事業所について紹介します。
--移動支援事業--
重度の障がいのある方等（精神・療育手帳を持って入れば受けられます。）が、社会生活上必要不可欠な外出や余暇活動等の社会参加のための外出をする場合、ヘルパーによる移動の介護を行います。 津市では障がい児（在学中）の余暇的利用はできません。訓練的利用のみになります。（例）買い物に出かける練習や電車に乗る練習など利用できます。
（別紙）











新規事業所のご紹介さくらさくら商会津北
亀山・鈴鹿を中心に事業所を展開している「さくらさくら商会」さんが、津市安濃に就労支援B型事業所を立ち上げました。（別紙）





障がい福祉サービス　マックス
松阪市嬉野で就労継続支援事業、生活介護事業、日中一時支援事業を提供します。ＪＲ名松線権現前駅より徒歩５分（別紙）





多機能型事業所　ゆいしん
松阪市嬉野で児童発達支援、放課後等デイサービス、生活介護を提供します。対象は重度心身障害児・者（医療的ケアの必要な方も含みます）（別紙）





＊最新の事業所についての情報は、三重県のホームページ（三重県障がい者指定事業所一覧http://www.pref.mie.lg.jp/SHOHO/HP/60549032672_00053.htm）をご覧ください。
[bookmark: _GoBack]＊詳しくは事業所に直接お電話いただくか、計画相談所の方にご相談ください。
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